



杏燕说钻

## 绚丽春天, 没事找“饰”

好嗨哦! 东风来了, 春天的脚步近了。首饰对于每个女人来说, 几乎是不可或缺。女人要宠爱独一无二的自己, 就要从装扮自己、愉悦自己开始。春夏季是最适合佩戴首饰的季节, 因为身体裸露的部分比较多, 无论是项链、手镯、臂环, 还是耳坠都有很好的展示机会。那么该如何选择首饰来搭配呢? 不急, 春燕今天就教你如何选择合适的配饰, 让你成为每个场合的最佳女主角。

### 钻石戒指与手型的搭配

钻石戒指作为指间上的精灵, 佩戴合适才能更加突出个人魅力。

手指修长的女士可以佩戴自己喜欢的任意款式。手指圆润的女士, 可以选择戒面较宽、设计主题明确的戒指, 这样能够将大家的注意力转移到手指上, 让手指感觉



更加纤细。手指细长, 则可以选择同样非常细、清秀的戒指, 纤巧的钻戒可以让手指看起来更加丰满, 还能突出手指的线条感。

### 钻石项链与服装的搭配

项链作为常见的饰物之一, 能够装饰脖颈与前胸处的空荡, 或与上装本身的特点相得益彰, 营造出丰富饱满的视觉效果。单独搭配, 或将多条长短不一的项链渐次叠加, 都具有各自的美。

长项链适合佩戴在衣服外, 搭配款式简洁的长外套、长裙或者长裤都是不错的选择。中长度的项链尽量不要挂在领口边上, 搭配领口较宽大的衣服比较完美。短项链则适合颈部细长的女子佩戴, 如果是穿衬衫或者套头的衣服, 要把项链露在领口外。

### 钻石耳饰与发型的搭配

无论有多美, 搭配一枚精致的耳钉都能让你的魅力增加不少, 不同的耳饰跟发型的搭配能展示不同的风韵与风格。

长卷发能够让你更加丰姿绰约, 垂链式的耳饰最为适合, 不过在选择的时候要注意垂链的接口是不是坚韧。长直发可以选择简约浪漫的耳饰, 灵巧的环状耳饰更适合, 但是也要注意环状耳饰的外形是不是饱满。清爽利落更能展现短发的美, 纽扣式或者流行的包耳式更适合, 在挑选的时候



选择纯钻耳饰才好。

### 钻石手镯与手腕的搭配

如果你是骨骼不明显的细手腕女士, 可以搭配窄一些的基本款手镯或者是比较有风格的手镯, 这样的手镯款式可以与细胳膊协调一下, 不会让手臂显得太细。

如果你是有着粗手腕, 同时骨骼又明显的女士, 可以选择造型比较特别的手镯来佩戴, 这样就可以将外人的视线转移到在你的手镯上, 从而忽略了你手腕的粗细, 让手镯发挥出扬长避短的作用。

### 钻石饰品与肤色的搭配

钻石饰品要搭配出最好的效果, 肤色也不容忽视。肤色较黑的女士可以考虑铂金色或白色的饰品, 使之看起来更加清雅。而肤色较白的, 可以选择多颜色款式的戒指, 像彩金就是很不错的选择, 浅色的饰品对皮肤白的人效果更佳。



### 钻石饰品与场合的搭配

钻石在彰显魅力的时候也要注意场合的搭配, 尤其是一些比较正式场合。穿着正式的晚礼服参加宴会时, 可以搭配颜色耀眼的饰品, 避免过于简单、朴素, 不过钻饰的款式要以端庄为主, 耳环可以采用长垂型的款式。钻石胸针搭配晚礼服很合适, 但是如果是穿洋装的话, 彩宝胸花就是很惹眼的搭配了。

女人永远都是喜欢首饰的, 佩戴喜欢的首饰也会给自己带来一个好心情。阳春三月, 一切都是那么生动, 此时正是女神们焕新变美的时刻, 可别忘记装扮的细节哦。不知道现在有没有选择困难症的女士对于首饰有没有自己的方向了呢? 女神节马上就要来临, 春燕愿意在金伯利钻石为您守候, 帮助你演绎一个更加迷人的自己!

(张春燕)



翡翠梦源

— 庄正形美好翡翠 —

## 时光因你更美好

这个美好的三月, 最浪漫的事是有一个专属于你的节日。三八女神节到来之际, 翡翠梦源提前祝愿所有的女性朋友节日快乐!

当代社会提倡男女平等, 女性应该活出自己的精彩。但在很多人眼里, 女性扮演的角色无非就是这几种: 听话的女儿、贤惠的妻子、任劳任怨的母亲。甚至连人生大事, 也是一出生就定好的, 结婚、生子、洗衣、做饭……这种千百年来沿袭下来的固化印象, 似乎就是女性生活和存在的全部意义。事实真的就该如此吗?

当然不。身边越来越多的女性朋友已经揭掉了这种固定标签, 认真且开心地生活着。

既能温婉, 也能明媚; 既能优雅, 也能华贵。既能为母则强, 也能成绕指柔。既能为了家人做羹汤, 也能为了自己觅得一方美丽。

就像淬炼了千年的古法金, 不再是大众

眼中呆板的黄金首饰印象, 不再俗气、老气和土气, 而是色泽温润, 华而不炫, 低调内敛。一如沉静高贵的翡翠, 让人气质突显。

都说金玉良缘、金玉满堂, 黄金和翡翠从来都是天作之合。一件好的黄金首饰也和翡翠一样, 讲究的是返璞归真、沉静自然。首饰带来的不仅仅是一种美, 还有一种回味无穷的东方韵味, 让你独树一帜, 具有极具辨识度的东方美。

古法金采用了国家非物质文化遗产的古老铸金工艺, 这种工艺出自于宫廷造办处, 专门为皇室贵族做金器所用。因此, 古法金一直都有着不凡的气度和高贵的气质。这与翡翠梦源一直寻找的优雅女性不谋而合。

翡翠梦源一直致力于做蕴含东方韵味的珠宝, 从天然翡翠到优雅黄金, 每一件作品都雕刻着时光的印记, 从亘古到当今, 从技艺到

意象, 从未改变。

女性的美, 只有经历了岁月的历练和洗礼, 才能散发出日益迷人的韵味; 洗尽了夺目的铅华, 才能绽放出含蓄的从容气质。正如翡翠, 历经了亿万年, 与冰霜水火肌肤相融和脱胎换骨的磨砺之后, 散发出冰莹含蓄的韵致。

女性的美, 还在于经过慢慢的磨炼, 慢慢的沉淀, 塑造出更加完美的自己, 自带一种迷人的修养。就像黄金, 经过手工匠人慢慢打磨和精雕细琢, 呈现出醇厚静美、熠熠生辉的美妙, 衬托得女性更有底蕴, 更有分量。

三月八日, 翡翠梦源对鹰城女性朋友道一声: “您辛苦了!” 携一抹幽香, 品气质神韵, 翡翠梦源为帮助各位女神成就更美自己, 特推出古法金发布会, 欢迎新老朋友赏玩品鉴。

(张红利)



## 气质女神 就是这个范儿 翡翠梦源3月8日古法金发布会

活动时间: 3月6-10日

- 黄金满1000减200 古法黄金活动期免工费
- 惊爆特惠——199元抢购599元足金
- 全城黄金高价免费换 旧饰焕新款



赏翠热线: 0375-2881728 矿工路丹尼斯一楼东角翡翠梦源旗舰店/开源路鹰城世贸一楼东方神韵专柜/中兴路双丰百货中心店一楼翡翠梦源专柜/光明路双丰商城一楼翡翠梦源专柜